

**Kategorija:** Čarape

## **Sexy veš S-L veličine**

**Šifra proizvoda:** PENTH00038

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u čarobnom svetu senzualnosti i zavodljivosti uz naš **Sexy veš S-L veličine**. Ovaj jedinstveni komad donosi vam savršeni spoj udobnosti i sofisticiranosti, dizajniran da pobožava vaše obline i naglasi vašu ženstvenost na nezaboravan način. Brend Penthouse, poznat po svom umijeću zavođenja, stvorio je veš koji ne samo da je ukras vašeg letnjeg ormana, već i ključ za otključavanje vašeg unutrašnjeg samopouzdanja.

Naš **Sexy veš S-L veličine** izrađen je od najkvalitetnijeg najlona, koji nije samo delikatan, već i izuzetno izdržljiv. Osećaćete se kao da nosite drugu kožu, omogućavajući vam da uživajte u svakoj sekundi bez neprijatnosti. Sa težinom od samo 0.1 kg, ovaj veš je idealan izbor za celi dan, jer se lako prilagođava vašim aktivnostima. Bez obzira na to da li se pripremate za romantičnu večeru ili jednostavno želite da se osećate posebno dok ste kod kuće, naš veš će vam pružiti neophodnu dozu samouverenosti.

Zamislite kako svaki vaš pokret postaje igra zavođenja, dok se u ogledalu divite svom odrazu obavijenom u ovaj zavodljiv komad. Naša kolekcija donosi vam priliku da otkrijete svoju unutrašnju boginju i proslavite svoju ženstvenost kao nikada pre. Uživajte u neponovljivom luksuzu koji donosi naš **Sexy veš**, dizajniran da svakodnevnne trenutke pretvara u posebne prilike.

Diskretno pakovanje dostave je naš dodatni poklon vama. Vaša privatnost nam je na prvom mestu, zato se ne morate brinuti o tome ko može videti vašu narudžbinu. Naš veš dolazi u neupadljivom pakovanju, što vam omogućava da uživajte u svojim malim tajnama bez brige. Čak i kada želite da iznenadite partnera, znate da će vaša tajna biti sigurna.

Započnite svoju transformaciju danas! U online prodavnici gdje nudimo sve što vam je potrebno za istraživanje svojih fantazija, naći ćete naš **Sexy veš S-L veličine** kao savršen dodatak vašoj kolekciji. Naša ponuda je pažljivo odabrana kako bi zadovoljila sve vaše želje i potrebe, a svaki

komad je odlična investicija u vaše samopouzdanje i senzualnost.

Ne propustite priliku da zablistate kao nikada do sada. Uživajte u svakom trenutku koji provodite u našem **Sexy vešu**, jer on nije samo deo vašeg garderobera, već i vaša tajna koja čeka da bude otkrivena. Osvežite svoj stil i oslobodite svoju senzualnost uz naše prelepe komade, jer pošto u sebi nosite taj duh zavodljivosti, svaki pokret će biti uzbuđenje samo čekajući da bude otkriveni.

Naručite danas i dozvolite da naš **Sexy veš S-L veličine** otkrije vašu pravu strast. Uživajte u sigurnosti i udobnosti dok se krećete kroz život, sa osmehom koji će osvetliti svaku prostoriju u koju kročite. Istražite našu ponudu i otkrijte luksuz koji zaslužujete, uz diskretnu dostavu porudžbina, jer zavodjenje počinje kada se osećate dobro u svojoj koži. Vaša avantura čeka, zakoračite u svet zavodjenja danas!

## Deklaracija

Model:	Sexy veš S-L veličine PENTH00038
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005164
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------